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MATEMÁTI CAS II 

INDICACIONES AL ALUMNO 

l .	 El e jercicio consto de tres bloques de preg untas. Debe contestarse necesariamente o los Ires bloqu es, esco· 

gienco uno pregunto lA o SI de coc o uno 

2. Ted as los prequníos puntúen igual . 

3 . l os respuestos deben estar razonados. 
I4 . Paro lo resoh.ci ón puede usarse uno co lculodora simple . aunque lodos los resultados finales puede n ser presen­

todos sin efectuar los operac iones 

5 . lo durac ión total del ejerc icio es de haro y med io . 

BLOQUE 1 

2LA . Dada la función [( x) =x + x 
x - l
 

a) Dete rminar el dominio. las asínt otas y la sime tría .
 

b) Determinar los punt os de corte de la gráfica de f con los ejes y co n las asíntotas .
 

e) Dete rminar los máxim os y mí nimos.
 

d ) Dibujar la gráf ica de fy las asíntotas .
 

I .B. Determi nar el área ence rrada ent re las grá ficas de las funciones v = 6x - x' e y = x1 - 2 r. Dib ujar el recinto. 

BLOQUE 2 

2.A. Enco ntrar. si existe. un valor de o para que el rango de la mat riz A sea 2. Razonar el procedimiento empleado. 

2 1 - 1 O 
4 (0- 1) - 2 O 

A= 
1 2 (l 2 - 1 

3 3 8 -1 

2.B. Resolver la ecuación : 

(1	 +x) 1 I 
1 (l + x) 1 =x+ 3 

I 1 ( 1 + x ) 



BLOQUE 3 

3.A . Hallar la ec uación del plano
 

a ) que pas a por Po=0 ,2,3) y es para le lo al plano n", 3.1- 2)' + 4z - 5 =O
 

b) que pasa por Po y P, = (3,- 2,1), Y es perpendicular a n.
 
e) que pasa por Po' P, y PI = (5,0,-4)
 
d) que pasa por Poy es perpend icu lar a la rec ta q ue pasa por P , y PI '
 

4x - )' - - - 2 = O 
3.B. a) Estudiar la pos ición relativa de la rec ta r s: ­{ 2r + 4)' - 2z + 2 = O 

y la rec ta J qu e pas a por A = ( 1,1,0) YB = (2,0, 1)
 

b) hall ar la distancia entre ambas.
 

e) hall ar el ángulo q ue forma n.
 


